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小出地区まちぢから協議会 令和７年１２月運営委員会 議事録 

 

１． 日時・場所  令和７年１２月１８日（木） １９時００分～２０時３０分 

小出地区コミュニティセンター大会議室 

 

２． 出席者（敬称略） 

委員数４３名のうち出席者数２４名 

（出席者）村越安芳、石井義雄、石井孝、会見春雄、布川友義、鈴木裕、佐藤幸子、五十嵐清夫、

高木英明、吉野久雄、宇尾野政徳、内藤茂、村越禎之、古知谷勝、吉澤勇、安藤茂、 

矢加部清、川口和博、加藤美保子、斉藤里美、古市進一郎、堀江朝昭、野中良幸、 

杉山陽一（文責） 

（準委員）鄭美佐子 

（欠席者）相田利光、米山正一、大和田穣、古川徳幸、黒金さくら、黒木孝志、阿久津真佐子、飯島

朱夏、山本浩文、内田幸男、城昭江、齋藤賢一、生川仁、藤本恵祐、川嶋真澄、 

北陽中学校PTA、西ヶ谷勝久、杉山正明、菊地萌 

（市より）市民自治推進課 熊澤 

 

３． 配布資料 

①小出地区まちぢから協議会 1２月運営委員会資料 

②わかば通信 第 36 号 

③R7 小出協議会委員名簿 

 

４． 小出地区まちぢから協議会会長開会挨拶 

オレオレ詐欺に気を付けてください。 自転車の盗難も多いです。 殆どが無施錠の場合ですので、施錠する様

にしましょう。 

   

５． 議事 

（１） 駅ピアノの振り返り 

（石井議長）今年度を以って「弾いてみよう 小出のピアノ」が終了しました。駅ピアノの総括として、ピアノの修

復から始まって、以後駅ピアノの実施に向けて精力的に活動して来られた鈴木暹さんに感謝申し上げるとともに

本会にてご挨拶をお願い致しました。 

備考）鈴木暹さんのご了解を頂きましたので、ご挨拶の音声を小出まち協のHPに掲載致します。 音声はこちら。 

 

（２）部会以外の団体からの報告等 

A. 地域包括支援センター（鄭） 

わかば通信第36号を発行しました。 地域包括支援センターの役割について紹介しているので、参考にしてくだ

さい。 

キーワードは、総合相談、ネットワークづくり、地域ケア会議、認知症に対する取組等。 

B. 民児協（佐藤） 

民児協会長が毛利さんより、佐藤へと変更となりました。 依って佐藤が多忙となったので、民児協副会長の加

藤美保子さんを民児協代表とします。 

C. 推進協（斉藤） 

11月8日の子ども大会に向けて、ひかりの子、めぐみの子幼稚園にチラシを配った結果、小出地区以外の子ども

たちも参加し、全会に比して参加者が倍増し、大変賑やかでした。 また、1月11日にはたこ揚げ/モルックの子

ども大会を開催するので、近隣への周知をお願いします。 

https://chigasaki-machiren.org/koide/wp-content/uploads/2025/12/2aa98416da7d52bf79befe242744df8f.mp3
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D. 消防団（矢加部） 

1月11日茅ヶ崎市消防出初式にて、茅ヶ崎市消防団第18分団（芹沢）が市長賞（最優秀賞）、茅ヶ崎

市消防団第19分団（行谷•下寺尾）が茅ヶ崎市消防団長賞を受賞されます。 また、18分団、19分団合

同にて、放水の実演を行うので、可能な方は参加する様、近隣への周知をお願いします。 

 

（石井議長） 

各団体からの報告事項等に関して、広報部会の杉山さんに内容を伝えて貰えれば、小出まちぢから通信、また

はホームページへの掲載が可能であるので、是非活用してください。 

 

（３）各部会からの活動報告 

① 社会福祉部会（五十嵐部会長） 

（配布資料①の内容に沿って説明された。） 

② 子ども育成部会（佐藤部会長） 

（配布資料①の内容に沿って説明された。)  

追加報告：12月8日に小出フェスティバルの見学実施、12月24日餅つきの手伝いに参加、来年1月20日に

小出駐在所三芳さんに安全講習をして貰います。 また、見守り活動に使用するベスト15着を購入して頂きま

した。 

③ 防災部会（高木部会長） 

（配布資料①の内容に沿って説明された。）  

④ 地域活動部会（吉野部会長） 

（配布資料①の内容に沿って説明された。） 

追加報告：下記を今後の取り組み事項として行く予定です。  

・人口減少社会であるが小出ではやり方により増加させることが出来るのではないか？ 

・工夫により店舗の誘致が可能ではないか？ 

・市街化調整区域での住宅を増加させることが出来るのではないか？ 

⑤ 県道七曲り整備部会（古市） 

404号線、47号線に関する住民アンケートを来年度に実施する予定です。 また、七曲り区間の整備に関し、

県のパブコメに改善要望を提出しました。 

⑥ 下寺尾遺跡部会（宇尾野部会長） 

（資料①の内容に沿って説明された。） 

追加報告：ドローンの遺跡説明動画は下記ユーチューブURLで閲覧可能です。 

https://www.youtube.com/watch?v=hprHlecKRBg 

備考）下記ユーチューブ画像も参考までに。 

「下寺尾遺跡と七堂伽藍」 

https://www.youtube.com/watch?v=DBtoBABLArQ 

⑦ 環境保全部会（会見部会長） 

（配布資料①の内容に沿って説明された。） 

⑧ 広報部会（石井副部会長） 

12月5，6日にて駅ピアノを実施致しました。 両日とも延べ人数100名ほどの方に弾いて頂きました。 

（杉山）1月発行予定のまちぢから通信に掲載する各団体の来年2月～5月までのイベント予定の情報を頂

きたいので宜しくお願い致します。 11月20日に依頼メールを発信して、既にいくつかの団体からは回答を頂い

てますが、再度、記載フォームを付けて、依頼メールを発信致します。（12月末締め切り） 

 

部会報告に対するQA. 

①（古知谷）防災部会報告の第4項、活動資金のお願いとあるが、どうして7年度なのでしょうか？ また、前

回の連合会にて、まちぢから協議会へ要請すべきと決議した筈ですが？ 

https://www.youtube.com/watch?v=hprHlecKRBg
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（高木）まだ支援金を頂いてないからです。 また、まち協運営委員会（実際には役員会）にて連合会に要

請することと決議したからです。 

（古知谷）今年度にこれから7万円も必要なのでしょうか？ 

（高木）既に実施済の活動費用も含まれています。 また、使用に関する内容細目は役員会に提出してます。 

（古知谷）下寺尾自治会では決算を確定しているので、新たな支援金を要請されても支出は叶いません。 

（高木）下寺尾自治会への要請ではなく、あくまでも連合会への要請です。 要請内容は連合会会長には理

解して頂いてます。 

（石井孝）私の理解は、運営委員会で承認された後、連合会で検討するという流れで考えてました。 自治

会への支援金依頼に関し、社会福祉協議会、推進協、体育振興会などは４月の時点で、連合会の会議にて、

説明文を添えて支援依頼を頂いてますが、防災部会は12月になってからの依頼であり、時期的に遅いと思って

ますし、また７万円の使い道も明確ではないと思っています。 一般論として、防災部会に限らず、連合会への

支援金要請の内容については使用目的に関して、もっと精査が必要と考えてます。  

（高木）防災部会の収支に関しては、毎年の決算報告にて説明は出来ます。 

（古知谷）今回の防災部会の要請に関しては、次回連合会にて審議すれば良いと思います。 

（石井議長）支援金要請に関しては、是非両者間の良好なコミュニケーションにて解決を図ってください。 

          （備考）本件に関しては、発言の正確性を期す為、音声ファイル（音声ファイルはこちら）を 

資料として添付する。 

  

（４）その他 

①（熊澤）配布資料中のまちぢから協議会向け「救急等に関する講和」について、2月の運営委員会にて実

施する予定で進めています。 この講和に関する要望、質問があれば、熊澤まで連絡ください。 

（高木）消防車の出動があった自治会への報告を受けたいが、不可との回答を得てます。 改めて要望したい

と思います。 

（石井議長）本件は救急車なので、別途の機会に要望してください。 

（高木）了解しました。 

（野中）＃７１１９の運用において、病院をたらい回しされるという様なクレームが発生しているケースがありま

す。 ＃７１１９の有効な利用方法について、解説して頂きたいと思います。 

（熊澤）了解致しました。 要望致します。 

（鈴木）運営委員会での実施となると、1時間余分に掛かるので、別の日程にて集中して実施するのが良い

のではないでしょうか？  運営委員会3時間はちょっと長いと思います。 

（村越）まずは運営委員会で実施して、必要であれば別途開催要請をすれば良いのではないでしょうか？ 

（古知谷）3時間は長いと思います。 

（石井議長）時間を早めるか、別の日程とするか（例えば、自治会連合会会議の場とか）議長預りとさせて

頂いて良いでしょうか？ → 異議無しとなった。 

（会見）本件は救急車乱用を防ぐための教育的な要素を含んでいると考えてます。 

 

②（古知谷）運営委員会の出席者が5割ほどであり、出席率が悪いと思いますが、これで良いのでしょうか？ 

曜日の問題等ではないのか？ 

（村越）現在の委員は昔の小出名鑑から選出している流れがあります。 なので、現在の委員構成で良いの

か、役員会にて検討を始めています。 

（石井議長）まち協の活動目的を鑑みて委員の構成について再検討する予定です。 もう暫くお待ちください。 

 

③（熊澤）1月11日はイベント多彩にて、市長は出初式に出席することをお伝え致します。 また、ライフタウン

Fの自治会長が阿久津さんに変更となりました。 また、民児協代表として、民児協の副会長の加藤さんが委員

として出席されることになりました。 

 

https://chigasaki-machiren.org/koide/wp-content/uploads/2025/12/bosai-b-shienkin-A.mp3
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6．今後のスケジュール 

2月運営委員会    2月26日（木）19時～     小出コミセン 大会議室 

以上 


